

ПАРТА

**«Все самое
интересное пишут тут . . .»**



**“Корни образования горькие,
но плоды сладкие...”**

2 сентября во Дворце молодежи Свердловской области состоялась торжественная церемония вручения премии Губернатора Свердловской области.

Обучающихся, проявивших выдающиеся способности в интеллектуальной, спортивной, социально-значимой и творческой деятельности в 2022/2023 от имени Евгения Куйвашева приветствовал Павел Креков. Также собравшихся поздравил министр образования региона Юрий Биктуганов.

Обладателем премии из нашей школы стала **ученица 10-го класса Каюмова Чулпан**.

Размер выплат для ребят, показавших особые успехи в интеллектуальной, творческой, общественной и спортивной деятельности — 40 тысяч рублей.

Гордимся тобой, Чулпан, желаем дальнейших успехов, удачи и новых свершений, а всем остальным ученикам – брать с нее пример!



**От редакции
Дорогой читатель!**

Ты держишь в руках первый выпуск школьной газеты участников кружка «Азы журналистики», в котором мы представим результат своей работы. Подготовку материалов мы совмещаем с освоением основ журналистской работы.

В наших выпусках ты сможешь прочитать интервью с интересными людьми, узнать о школьных новостях, лайфхаках, различных новинках, о том, что сейчас модно, найти интересные рецепты и многое другое.

**Скорее садись за
«Парту! Приятного
чтения.**

Дорогие наши воспитатели!



27 сентября –
День воспитателя
и всех дошкольных
работников!
Поздравляем
с профессиональным
праздником!

Всех, кто по зову сердца выбрал ответственную, благородную, сложную, но интересную работу с дошколятами, поздравляем с профессиональным праздником — Днем воспитателя и всех дошкольных работников! За ваш неоценимый вклад в обучение и воспитание юного поколения хотим вас поблагодарить и от чистого сердца пожелать доброго здоровья, уважения, благополучия, любви и признания!

БУДЕМ ЗНАКОМЫ

В рамках программы «Земский учитель» в 2023 году в школы Артинского ГО приехали 2 педагога. Одна из них – учитель иностранного языка Мулюкбаева Екатерина Геннадьевна. Она прошла конкурсный отбор по программе «Земский учитель», сейчас работает в «Нижнебардымской ООШ». Предлагаем поближе с ней познакомиться.

Расскажите, пожалуйста, немного о себе. Откуда вы к нам приехали? Где вы учились?

Прибыла я к вам из г. Екатеринбург. Закончила УрГПУ, факультет иностранных языков.

Как вы учились в школе? Какие уроки любили больше всего?

В школе училась хорошо, нравились такие предметы как химия, русский язык, история, ну и английский язык.

Почему решили стать учителем? Какой у вас педагогический стаж?

Любовь к детям, как бы банально это ни звучало, ведь только рядом с детьми мы взрослые, чувствуем время, видим развитие и собственное, и людей, нас окружающих. Имею 10 лет стажа.

Про нынешнее поколение говорят, что они недалекие, сидят в телефоне и им ничего не интересно. Вы тоже так считаете?

Не совсем. Считаю, что если взрослые, а иногда и сверстники, чем-то заинтересовывают ребенка, ограничивая незаметно время пребывания в виртуальном мире, то такой проблемы не должно быть.

Вы учите детей, но наверняка и сами у них чему-то учитесь...?

Это бесспорно, в детях-целая вселенная, общаемся с детьми, а значит с их семьями, у каждой свои привычки, традиции, это очень интересно.

Как вы приняли решение поучаствовать в программе ЗУ?

Я родом из деревни, училась в школе с небольшим количеством учащихся, а работала все это время в школе с огромным количеством детей, решила, что хочу поработать в условиях, в каких училась.

Как вас встретили в Нижнебардымской школе? Как Вам пед. коллектив? Какие впечатления от школы?

Встретили в школе прекрасно, педагогический коллектив приветливый, поддерживающий. Школа маленькая, уютная, а главное, в очень тихом и красивом месте.

Какие плюсы вы открыли для себя на новом месте работы? Столкнулись ли с какими-то трудностями?

Есть возможность уделять каждому ребенку больше времени. Если можно это назвать трудностями, то недостаточное оснащение школы техническими средствами обучения имеет место, хотя эта проблема решаема.

Как бы вы охарактеризовали учащихся Нижнебардымской школы?

Спокойные, живые, интересующиеся, способные, абсолютно разные.

И к завершению нашей беседы, что бы вы, как первопроходец в нашем районе, пожелали или посоветовали тем людям, которые, имея возможность стать «Земским учителем», боятся каких-то несущественных обстоятельств, перемен и т.д.?

Могу ответить на вопрос так, что нужно решать вопросы по мере их поступления, это реально, если душа лежит к чему-то, нужно пробовать это делать, а время потом покажет дальнейший ход событий, ну и не обойтись без поддержки близких в этом деле, конечно.

Спасибо, Екатерина Геннадьевна, за то, что уделили нам время, удачи вам и лёгкой работы!

Интервью провёл Валиев Инсаф

Школьные новости

А у нас традиция ходить осенью в поход...

15 сентября, в день Российской леса , учащиеся 5-го класса отправились в поход, который им организовали классный руководитель Гильмиянова Р.Х. и родительский комитет. Маршрут и конечный пункт назначения осенний лес. Поход пеший. Настроение бодрое. По дороге любовались, как всё-таки осенью красиво! Вот и добрались до знакомого излюбленного места.

Ну, какой же поход без привала?! Расположившись, дружно накрыли импровизированный стол. Подкрепились на свежем воздухе. Вырвавшись из школьных стен, позабыв про дисциплину и прочие условности, почувствовав настоящую свободу, все с большим удовольствием играли, бегали, шутили, смеялись и, конечно, охотно фотографировались.

Поход получился очень интересным и весёлым. Довольные и счастливые ребята возвратились домой.

Мансурова А.А.

КРОСС НАЦИИ-2023

16 сентября, в прекрасный солнечный осенний день, на школьном стадионе прошел «Кросс Нации-2023», в котором приняли участие обучающиеся 1-10 классов МАОУ «Азигуловская СОШ».

Основная цель мероприятия: пропаганда здорового образа жизни среди детей и подростков образовательного учреждения.

Искренне и очень эмоционально переживали за спортивные успехи ученики начального звена, для которых кросс был большим испытанием. Все ребята достойно выдержали дистанцию.

Этот день запомнился всем обучающимся и учителям, не только как соревнование, но и как праздник спорта. Главное — каждый участник забега не только проявил свой спортивный азарт и стремление к победе, но и получил много впечатлений и заряд самых положительных эмоций на долгое время.

Мансурова А.А.

Лови лайфхак!



Как выучить быстро стих?

Лучше всего учить вслух. Но этого мало — нужно представлять образы. Память цепляется за то, что мы представляем и видим. Таким способом любой стих можно выучить за несколько минут! Если стих совсем уж лирический, используйте ассоциации или бит. Чёткий ритм помогает вливаться материалу в мозг (только не читайте в темпе рэпа).

Не забыть о «домашке»!

Без этого лайфхака не обойдутся те, кто всегда прилежно и тщательно выполняет домашние задания. Совет, на самом деле, простой: заранее выписать на стикер все задания, которые нужно выполнить к школе в течение дня. Листок нужно повесить на видное место, чтобы быстро зачеркивать выполненное. А еще это полезный совет для воспитания самодисциплины.



**Лайфхаки подбирал
Лысов Артём**

НОВОСТИ СПОРТА

В столице Сербии г. Белград с 16 по 24 сентября проходит Чемпионат Мира по борьбе-2023. Россияне выступают на турнире в нейтральном статусе.

Сборная страны заняла второе место в медальном зачёте. Россияне выиграли четыре награды разного достоинства. Чемпионами мира стали Заурбек Сидаков (до 74 кг) и Ахмед Усманов (до 79 кг). Абасгаджи Магомедов (до 61 кг) выиграл серебряную медаль, Шамиль Мамедов (до 65 кг) — бронзовую.

Первое место в медальном зачёте заняла сборная США (три золотые, одна серебряная, три бронзовые медали). Третье — команда Ирана (1 — 2 — 1).

Российские борцы получили четыре лицензии для участия в летней олимпиаде в Париже. Однако Международный олимпийский комитет (МОК) пока ещё не допустил сборную России до Игр-2024.

Ранее глава Федерации спортивной борьбы России Михаил Мамиашвили сообщил, что двукратный олимпийский чемпион Абдурашид Садулаев снялся с чемпионата мира в Белграде из-за повреждения.

Информацию из мира спорта подготовил

Бикбаев Азат

На фото— обладатель золотой медали Ахмед Усманов

